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Leaves мигрировала данные Юго-Западного Водоканала
Санкт-Петербург, 25 июля 2011 года — Компания Leaves завершила работы по миграции данных Юго-Западного водоканала в информационную систему Центра по работе с абонентами ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга».
Необходимость миграции данных была обусловлена новой стратегией расчетов ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга» с абонентами, предусматривающей консолидацию всех расчетов в Центре по работе с абонентами. Ранее все расчеты с абонентами Юго-Западного водоканала (филиала ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга») производились в двух обособленных информационных системах.
Компания Leaves основана в 1991 г. в Санкт-Петербурге. 

Основным направлением деятельности Leaves является разработка и внедрение комплексных информационных систем для решения практических задач в сфере управления предприятиями и организациями.

Leaves является Золотым (Gold) партнером корпорации Oracle, мирового лидера в разработке ПО для бизнеса. Специализация компании - внедрение всего спектра технологий и бизнес-приложений Oracle, продажа лицензий и техническая поддержка пользователей Oracle. Leaves - единственный на Северо-западе России Сертифицированный центр технической поддержки первой линии (Oracle First Line Technical Support Center). 
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